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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO PRÊMIO “MULHER VIRTUOSA”, 

EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, REALIZADA 

NO DIA 16 DE MARÇO DE 2022, CONFORME REQUERIMENTO Nº 

553/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MICHELE COLLINS. 

 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de março ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezesseis horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada 

na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, 

nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 

Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência da 

Vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente 

compôs a Mesa com as seguintes convidadas: Excelentíssima senhora 

Vereadora MICHELE COLLINS, autora do requerimento; Excelentíssima 

senhora ISA CARVALHO, Diretora Estadual e Coordenadora Nacional da 

Unipas Internacional de Capelania Hospitalar; Excelentíssima senhora ANA 

MAGALHÃES, chefe da Promoção da Cidadania da Mulher, neste ato 

representando a Secretária da Mulher, a senhora GLAUCE MEDEIROS; 

Excelentíssima senhora CLÁUDIA MONTES, jornalista, radialista e escritora; 

Excelentíssimas senhoras ÉRICA CAVALCANTI COSTA e ÉRICA FERRAZ, 

neste ato representando as homenageadas e Excelentíssimo senhor 
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CLEITON COLLINS, Deputado Estadual, representando, neste ato, a 

Assembleia Legislativa de Pernambuco. Dando início à Reunião, a senhora 

Presidente convidou a todos para que, em posição de respeito, ouvissem e 

acompanhassem a execução do HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente fez o registro da presença 

em Plenário do Vereador ALCIDES CARDOSO e convidou a senhora 

MICHELE COLLINS, autora do requerimento, para que ocupasse a Tribuna 

e fizesse suas colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e 

agradeceu a presença de todos. Destacou o papel do público feminino na 

sociedade e a luta pelos direitos das mulheres com avanços nas políticas 

públicas destinadas especificamente às mulheres como, por exemplo, o 

direito ao voto e a ampliação das medidas protetivas. Repercutiu os desafios 

que as mulheres enfrentam no âmbito profissional em comparação aos 

homens. Discursou, ainda, sobre a questão da violência contra as mulheres. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente registrou a 

presença de autoridades em Plenário e convidou a pastora Márcia Coelho 

para fazer a leitura de cordel intitulado Mulher Virtuosa. (APLAUSOS). Na 

sequência, a senhora Presidente convidou a bailarina Amanda Lima para 

fazer uma apresentação de dança. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a 

senhora Presidente fez registro de autoridades em Plenário e convidou a 

senhora ÉRICA COSTA, representando todas as homenageadas, para se 

dirigir a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora destacou as habilidades 

das mulheres nos mais diversos campos de atuação e afirmou que sempre é 

possível alcançar os maiores patamares. (APLAUSOS). Em seguida, a 

senhora Presidente convidou a todos para assistirem a uma apresentação 

musical realizada pela senhora Lohaine Collins. (APLAUSOS). Em extensão 

à homenagem, a senhora Presidente convidou a Vereadora MICHELE 

COLLINS para fazer entrega das placas às homenageadas. (Lista em 

anexo). (APLAUSOS). Dando seguimento, a senhora Presidente convidou a 

sanfoneira Tânia Santos para fazer uma apresentação musical. 

(APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou a senhora 

ÉRICA FERRAZ para que ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações em 

nome de todas as homenageadas. A oradora saudou a Mesa de autoridades 
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e relatou a infância difícil que teve com o assassinato do pai, restando, 

assim, sua mãe e seus irmãos. Lembrou, também, seu envolvimento com as 

drogas, mas afirmou que conseguiu mudar de vida através de sua fé em 

Deus. (APLAUSOS). Dando seguimento, a senhora Presidente fez o 

registrou a presença do Vereador HÉLIO GUABIRABA, bem como o de 

outras autoridades em Plenário. Quebrando o protocolo, a senhora 

Presidente convidou a senhora SIMONE KAROLINY LINS para ocupar a 

Tribuna e fazer as suas colocações. A oradora agradeceu a Deus por todas 

as coisas, falou que está muito honrada por ter sido homenageada e fez um 

breve relato sobre seu trabalho. Na sequência, quebrando o protocolo, a 

senhora Presidente convidou Excelentíssimo senhor Deputado Estadual, 

CLEITON COLLINS, para fazer seu discurso na Tribuna. O orador 

agradeceu a todos os presentes e parabenizou as mulheres presentes. Fez, 

ainda, o relato do difícil parto de sua filha Raab Collins. (APLAUSOS). A 

senhora Presidente fez suas colocações finais e convidou todos os presentes 

para acompanharem a execução do HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerrou a 

presente reunião, convidando os senhores Vereadores e as senhoras 

Vereadoras para amanhã, 17 de março de 2022, às 15h, em uma Reunião 

Solene em alusão ao mês de luta das mulheres, de autoria da Vereadora 

Cida Pedrosa. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito. ******************** 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O                                    2º S E C R E T Á R I O 
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